
3ο ΠΡΟΣΤΠΟ  ΓΕΛ  ΙΛΙΟΤ   

Επιμζλεια : Άρθσ Αεράκθσ 

Φύλλο εργασίας  3  
 

Μάκθμα :    Άλγεβρα  Β΄ Λυκείου 
Κεφάλαιο :  Επίλυςθ προβλθμάτων με χριςθ γραμμικών ςυςτθμάτων 2 2  
 

Θέμα 1ο   (τράπεηα κεμάτων 15011 )    

Ο Κώςτασ κατζκεςε ςε μια τράπεηα 15  χαρτονομίςματα των 20 € και 50€. Η 

ςυνολικι αξία των χρθμάτων που κατζκεςε είναι 480 €. 

α) Αν x  είναι το πλικοσ των χαρτονομιςμάτων των 20 € και y  το πλικοσ των 

χαρτονομιςμάτων των 50€, να επιλζξετε ζνα από τα παρακάτω ςυςτιματα δυο 

εξιςώςεων με δυο αγνώςτουσ που εκφράηει τα δεδομζνα του προβλιματοσ.  
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β) Από τθ λφςθ του ςυςτιματοσ που επιλζξατε ςτο α) ερώτθμα, να βρείτε πόςα 

χαρτονομίςματα των 20 € και πόςα των 50 € κατζκεςε ο Κώςτασ. 

          

 

 

 

 

 

 

 

 

Θέμα 2ο   (ςχολικό βιβλίο  2  Β΄ ομάδασ )    

Ζνα ξενοδοχείο ζχει 26 δωμάτια, άλλα δίκλινα και άλλα τρίκλινα και ςυνολικά 68 

κρεβάτια. Πόςα είναι τα δίκλινα και πόςα τα τρίκλινα δωμάτια; 

 

 

 

 



3ο ΠΡΟΣΤΠΟ  ΓΕΛ  ΙΛΙΟΤ   
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Θέμα 3ο   (τράπεηα κεμάτων 15849 )    

ε μια ςυνεςτίαςθ μεταξφ ςυγγενών παρευρίςκονται οι γονείσ με τα παιδιά τουσ. 

το τραπζηι υπάρχουν 5 παιδιά επιπλζον από τουσ γονείσ. Κάκε γονιόσ πλιρωςε 12€ 

και κάκε παιδί τα μιςά. Ο ςυνολικόσ λογαριαςμόσ ιταν 300€. 

α) Αν x το πλικοσ των γονιών και  y το πλικοσ των παιδιών, να διαλζξετε από τισ 

παρακάτω επιλογζσ, ζνα ςφςτθμα δφο εξιςώςεων με δφο αγνώςτουσ που εκφράηει 

τα δεδομζνα του παραπάνω προβλιματοσ.      
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β) Από τθ λφςθ του ςυςτιματοσ που επιλζξατε ςτο α) ερώτθμα να βρείτε πόςοι 

γονείσ και πόςα παιδιά υπιρχαν ςτο τραπζηι. 

        

 

 

 

 

 

 

Θέμα 4ο   (ςχολικό βιβλίο  3  Β΄ ομάδασ )    

Σε έλαλ αγώλα ηο παηδηθό εηζηηήρηο θοζηίδεη 1,5 € θαη ηο εηζηηήρηο ελός ελήιηθα 4€. 

Τολ αγώλα παραθοιούζεζαλ 2200 άηοκα θαη εηζπράτηεθαλ 5050 €. Να βρείηε πόζα 

ήηαλ ηα παηδηά θαη πόζοη οη ελήιηθες ποσ παραθοιούζεζαλ ηολ αγώλα. 

 

 

 

                                                                                                             


